郭靜儀. 與胸懷。 憤填膺、慷慨激昂, 進戰爭的烽火歲月,仍然義 現出身爲大時代兒女的氣度 師

華民國在臺灣建立起安和富 爲中華民國國軍的重要時刻 是于老師穿上軍服,正式成 達八年的血淚戰爭之際,也 盧溝槍響,中日正式展開長 庶的穩定政權,從青澀的少 。于老師的軍服一穿就是三 十三年,從對日抗戰穿到中 民國二十六年七月七日

丁

民國二十六年七月七日,中日正式宣戰的 自己揹起行囊到南昌報到的那一天,竟然就是 ,他按捺不住滿腔怒火,毅然決然投筆從戎,天,那年他二十歲,眼看著日本對我國的欺壓于老師說他永遠忘不了他加入軍旅的那一 年穿到成家立 一心想爲國家、爲民族貢獻一己之力,沒想到 、兒女成群。

于本福老師進入航空機械 學校所使用的鋼印軍服照

于老師就讀空軍航空機械學校第四 期 原

> 被分發到空軍第十四隊擔任機械修護士官 師也在這樣的背景下,經過短暫的學習後 經過多長時間的學習、訓練下,即被分發到部 航空機械學校的學生幾乎都在趕鴨子上轎,沒 搖籃之地,然在當時戰事告急的時空背景下, 隊去從事第一 址在南昌,七七事變爆發後 航空機械學校是空軍培養地勤技術人員的 致遭無謂傷亡,乃於八月二十四日遷至成 線戰機的修護維保工作。 , 育後,即 而于老 日機轟 0

充分展

回

現年九十六歲的于本福老 ]想起當年走進軍隊、走

走過近

個世紀的

iii 日子

歡迎,還有許多女孩子手舉著寫著佟彥博的板回憶當時兩位飛行員落地時,好多人到機場去力躍上世界舞臺,獲得全世界的掌聲。于老師 昇與副隊長佟彥博飛往日本領空上方發散傳單 的狂言,更讓我國空軍健兒卓越的飛行技術能 的成功,不僅喚醒了日本人民推翻軍閥的決心 子到現場爭睹成功達成任務歸來的勇士風采。 也打破了日軍自稱大日本神聖領空不可入襲 .雙機遠征日本的重要歷史,時任隊長的徐煥在第十四隊任職期間,于老師曾見證了馬

體認, 。于老師回憶當時的飛機型式很多、很雜,由還有SB及DB轟炸機于老師都曾參與接機任務 於當時的飛機性能不佳以及機場建置不完善, 跑警報,也常接新飛機,I-15及I-16戰鬥機 從國外接了新飛機,日本人總是很快得到消息 再從國外接回新的飛機繼續參戰 而不管是摔了、還是被日軍被轟了, 飛機常常在接機回來的途中就摔了、毀了,然 然後派機來轟炸。于老師說那段日子,他常 後來的士官生涯中,于老師有一 就是日本的情報工作很厲害,每次我國 個深刻的 我國就會 `

報靈通的日本軍隊派了一批飛機來轟,沒想到就是當時他所服務的隊上只剩下五架1-15,情 五架飛機竟然全數被殲, 于老師在這個階段印象最深刻的 自此于老師隊上的 事

> 戰力比,隨著美P-40戰鷹式戰鬥機的加入, 優越,因此幾乎每戰皆捷,然而,這種傾斜的 而完全改觀 前期的空戰,由於日本的戰鬥機性能遠較我國 忘今日之恥, 行員身上都掛了個 誓言要雪恥、爭回?了個「恥」字,時; 面 時 提醒自己不 子。在抗戰

官,並於抗戰勝利、國共內戰後,隨著國民政人稱老頭班的空軍專修學生班第十期,轉任軍後來,于老師於民國三十七年考取了當時 校以少校修護官的身分卸下一身滿是榮光的戎 府來臺灣繼續服役到民國五十九年,於空軍官

事,于老師對國家還是滿腔熱血,他說那時候環境、長疹子、熱死了。即便發生了這樣的憾悟度回到家時,老大出生了,但也因爲炎熱的懷了老大,他的第一個孩子,然而,一年多後一大老師說,當時他離開家回部隊,老婆肚子裡 」捨我其誰的精神和態度令人動容。于老師陳述時所表現出來「沒有國、哪有家! 根本無暇顧不了自己的孩子,國家在打仗呢! 孩子的生與死都無法參與。提及這一 家,爲了國家的生死存亡,甚至連自己第 于老師把他所有的青春年華都 奉獻 一段過 給了 往 個國 ,

是我們空軍代代相傳的空軍筧橋精神 筆記述,然而于老師所展現出來的愛國情操、 讓他毫無後顧之憂,在此,向于老師伉儷 國軍帶領著國家贏得抗戰勝利的主要關 大無畏精神與無私奉獻,正是那個大時代裡的 餘載,雖然在空軍的戰功歷史中未曾被紙 于老師在我國空軍修護工作裡默默奉獻了 更感謝于夫人在于老師身後默默支持, ,





彩

